

## **GUEST PASS BRAIES**

## **SUMMER**

Experience summer 2024 in the Braies Valley with the brand new Südtirol Alto Adige Guest Pass Braies! Immerse yourself in unspoilt nature and benefit from the exclusive advantages of this unique guest card:

- Carefree travelling: Discover the whole of South Tyrol flexibly and conveniently with the Südtirol Alto Adige Guest Pass Braies. Enjoy unlimited use of all regional public transport, from buses and trains to public cable cars.
- Sustainable travel to Plätzwiese high plateau and Prager Wildsee lake: The Guest Pass Braies allows you to travel by public transport to the idyllic Prato Piazza and the picturesque Lake Braies at no extra cost.
- Varied weekly programme: Plan your stay according to your wishes and take part in the weekly programme. Discover local culture and activities to make your Braies Valley experience even more unforgettable.
- Other great included services: Look forward to additional highlights that will enrich your stay. You will receive more information on this at a later date let us surprise you!

Everything exclusively for you - free of charge and customised for an unforgettable summer adventure in the Braies Valley!

## General Terms and conditions:

The South Tyrol Alto Adige Guest Pass Braies is non-transferable and must be validated on the bus or at the railway station before each train journey. An additional ticket must be bought for bicycles, dogs and other animals! Please make sure that your name and length of your stay are noted on the back of the card. Your Guest Pass will be issued to you directly on arrival at your accommodation and is only valid for the duration of your stay. The promotion is reserved for guests of member businesses of the Tourist Association Braies